Акция «Благодарность земляков»

Скажем ветеранам «СПАСИБО»

9 мая 2013 года Россия встречает великий праздник - День Победы, праздник «со слезами на глазах». В эти дни мы чествуем наших дорогих ветеранов Великой Отечественной войны. К сожалению, их остаётся совсем немного, но они всё больше нуждаются в нашем уважении, заботе и внимании. Им необходима не только забота и помощь государства, не только любовь родных и близких, но и память молодого поколения.
С 3 апреля по всей России проходит акция «Благодарность земляков», организованная Почтой России. Одними из первых свои поздравления ветеранам Великой Отечественной войны написали студенты и преподаватели колледжа. Самое активное участие приняли студенты группы Л1А. Каждый студент данной группы нашёл добрые и тёплые слова в адрес земляков, прошедших войну. «Когда я узнала, что мы будем писать ветеранам войны, то долго думала, что могу им сказать. Они спасли нашу страну, подарили жизнь нашим родителям, подарили нам чистое небо и сделали это ценой своего здоровья. Вот я и пожелала им быть здоровыми и долго жить», - написала одна из авторов открыток Регина Барычева. 
С волнением на участие в акции откликнулись студенты группы Б2А и Ит1А. «У меня нет знакомых ветеранов, но я хочу сказать им огромное спасибо, пожелать доброго здоровья, долгих лет жизни. И очень хочется, чтобы, прочитав мои строки, незнакомый мне пожилой человек обязательно улыбнулся и вспомнил свои молодые годы», - рассказывает студент группы Б2А Александр Волков.
«Мы с огромным волнением приняли участие в акции Почты России. Мало у кого из сегодняшних студентов есть родственники, которых они могут поблагодарить за Великую победу. Акция Почты даёт возможность обратиться к ветеранам. Это очень важно для воспитания патриотизма и уважения к подвигу старшего поколения, - отмечает преподаватель русского языка и литературы Нина Васильевна Козлова. - Сама лично я написала открытку своему папе, ветерану Великой Отечественной войны Терёхину Василию Петровичу. Конечно же, предвижу слёзы радости за полученные поздравления. Всех с праздником - Днём победы!»

