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Конкурс «Преподаватель года - 2015» среди преподавателей профессиональных образовательных организаций в Республике Мордовия проходил впервые. По результатам заочных этапов жюри определило 6 финалистов конкурса. III этап - республиканский (очный) - финал состоялся на базе Саранского техникума пищевой и перерабатывающей промышленности 18 февраля 2015 года.

Конкурсные испытания очного этапа включали в себя: фрагмент учебного занятия с незнакомой аудиторией студентов «Я - преподаватель», «Диалог со студентами» (обсуждение со студентами актуального для них вопроса в режиме импровизации), оценка педагогической компетентности (решение педагогической ситуации), самопрезентация «Формула успеха». После конкурса Анна Владимировна ответила на вопросы газеты.

- Ваши впечатления от конкурса?

- Впечатления положительные. Радужный, теплый прием сразу расположил на продуктивный лад. Добродушные студенты и коллеги по конкурсу также настраивали на эффективную работу.

- С какими основными сложностями пришлось столкнуться при подготовке к конкурсу?

- Сложности конкретно меня не коснулись, а вот у других конкурсантов были проблемы с техникой, программным обеспечением. Единственное, что можно было бы считать недостатком в организации – отсутствие горячего кофе. В процессе подготовки к конкурсу мне постоянно оказывали  поддержку и помощь Ненашева Г.Г., Левина С.Н., Максимова А.В., Путилкина Н.П., Волкова М.М. и весь педагогический коллектив. Я чувствовала эту поддержку и только поэтому я - первая!
- Ваше педагогическое кредо.
- Я - человек земной, далека от высокопарных цитат, мое педагогическое кредо сводится к любви своего дела и любви студентов.

- Назовите три составляющих успеха педагога.

- Успех педагога - это прежде всего успех счастливого человека. Я - счастливый человек. Я - любимая и любящая женщина, я - счастливая мама, я - дочь, сестра и подруга. Вот, пожалуй, эти параменты позволяют быть еще и любимым педагогом.

- Три составляющих успеха студента.

- Успех студента тоже во многом зависит от климата в его семье. Но все же: присутствие на занятиях, внимание и интерес к предмету, желание достичь успеха.

- Что стало основой победы педагога Абрамовой А.В.?

- Вера в меня моих близких, друзей, коллег и, конечно же, студентов.

- Студент – это …

- Студент – это человек, проживающий самый яркий и счастливый период своей жизни. Потому что дальше – работа, работа, работа…

- Ваши поздравления с праздником весны.
- Дорогие друзья. Милые дамы и сильные, внимательные мужчины! Я поздравляю Вас с замечательными праздниками мужества и женственности. Запах весны, счастья, новых побед уже витает в воздухе. Любите и будьте любимыми, радуйтесь каждой минуте со своими родными и близкими, будьте добрее, чаще улыбайтесь и благодарите Господа за все, что мы имеем!
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