Предметно-цикловая комиссия технических дисциплин представляет...

«Инженерные мечты»
О представителях технических профессий сказано немало, но преподаватели – технари хотели бы добавить ... Так кто ж такой инженер? Инженер - это открыто светящийся интеллект, свободный и необидный юмор, это легкость и широта мысли, непринужденность переключения из одной инженерной области в другую... Это воспитанность, тонкость вкусов, хорошая речь, плавно согласованная и без сорных словечек. Это разнообразные увлечения... Музыка, живопись... Многие мечтают получить гордое звание «технарь», однако немногим это удаётся. Ведь это стиль жизни высокоорганизованной души. 
В рамках П(Ц)К недели интерактивный музей колледжа посетили  учащиеся школ г. Саранска №40, 43 и 35.  Они побывали на станции «Программная инженерия», где студенты группы О4А под руководством преподавателя спецдисциплин Е.Г. Ядровой рассказали об особенностях специальности «Технология машиностроения», попробовали свои способности на сварочных тренажерах в кабинете №82, посмотрели электрический монтаж, который увлек даже девочек. Самые активные школьники получили сертификаты.
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Битва напряжений
Ежедневно мы сталкиваемся с электричеством. Оно облегчает нам жизнь,  делает ее более яркой  и светлой. Но с электричеством нужно обращаться аккуратно, соблюдая правила безопасности. Для работы с электрическим напряжением нужен специальный допуск. В рамках П(Ц)К технических дисциплин прошла «Битва напряжений», в которую  вступили студенты группы Э3А. Они создали  две команды  и увлеченно вели сражение за победу под руководством преподавателя спецдисциплин И.Н. Рыбкиной. Победили знания и практический опыт.
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Конкурсы мастерства

Конкурсы мастерства прошли на базе ОАО «Саранский завод автосамосвалов», ОАО «Станкостроитель» и ГБОУ РМ СПО «Саранский государственный промышленно – экономический колледж».
Победителями конкурса «Лучший токарь» стали студенты группы О4А. 1 место занял Никитин Иван, 2 место - Полин Павел, 3 место - Грызлов Михаил. 

«Мисс зрительских симпатий» завоевала Попова Мария.

В  конкурсе «Лучший сварщик» приняли участие студенты группы С4А.

1 место присуждено Баляеву Дмитрию, 2 место - Пакшину Михаилу и Майорову Владиславу,

3 место - Карпунькину Станиславу. В номинации «Качество сварного  шва» отмечен Кижаев Вячеслав.

Конкурс «Лучший электрик» проходил в электромонтажной лаборатории колледжа. 

1 место занял Кечин Сергей (гр. Э3А), 2 место - Уланов Данила (гр. Э3А), 3 место - Тюрин Николай (гр. Э4А).
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