Использование тестирующих систем
 в образовательном процессе СГПЭК. 
Тестирование в системе управления обучением Moodle
Современный учебный процесс невозможно представить без систем тестирования, которые уже в течение десятилетий используются в западной системе образования, а последние несколько лет все шире применяется и в России. 

В последние годы в связи с широкомасштабным внедрением компьютерных технологий решение задачи контроля знаний выходит на качественно новый уровень. Эксперименты, проводимые в учебных заведениях, убедительно показали высокую эффективность и значимость компьютеризированных тестирующих систем контроля знаний. Преимущества компьютерного тестирования (получение мгновенного результата, исключение предвзятости, легкость обработки результатов и др.) позволяют считать, что такая форма проверки является одной из оптимальных средств повышения уровня полноты, достоверности и многоаспектности контроля знаний.
Тестирование является прогрессивным средством получения знаний и наиболее эффективным методом их контроля и педагогического измерения на любом этапе обучения.
С точки зрения контроля знаний, умений и навыков тест (от англ. test — «испытание», «проверка») – это система заданий специфической формы, позволяющая качественно и эффективно определить уровень и оценить структуру подготовленности тестируемого.

Тестирование — это форма измерения знаний тестируемых, основанная на применении тестов. Включает в себя подготовку качественных тестов, собственно проведение тестирования и последующую обработку результатов, которая даёт оценку обученности тестируемых.

Известно, что время зарождения тестологии (наука о создании качественных и научно обоснованных измерительных диагностических методик) относят к середине 19 века, а одним из первых, кто начал использовать тестовые технологии для измерения индивидуальных способностей, стал английский ученый Френсис Гальтон, который, занимался вопросами наследственности, психофизическими функциями организма человека. Ф. Гальтон первым сформулировал принципы тестирования, которые сохраняют актуальность до сих пор. 

Современная теория тестов формируется ко второй половине ХХ века. В это же время разрабатываются компьютерные программы для обработки результатов тестирования, и зарождается такая разновидность тестирования как компьютерное тестирование. 

Следующим этапом стало освоение педагогами комплексных систем, позволяющих создавать обучающую среду, включающую в себя и компьютерное тестирование (Moodle, ATutor, Sakai и т. д.). 

Компьютерное тестирование - это средство, которое позволяет с минимальными затратами времени преподавателя объективно проверить знания большого количества тестируемых, автоматически проверить результаты и исключить человеческий фактор.

Тестирующие системы повсеместно внедряются в различные отрасли, особенно – в образовательный процесс учебных заведений. Наш колледж также не стал исключением, исходя из соображений повышения качества подготовки студентов.

На сегодняшний день на рынке образовательных услуг существует большое количество как тестирующих систем (PikaTest,  UniTest, Indigo, Iren и т.д.), так и систем управления обучением, содержащих в себе тестирующие модули (Мооdle, Lams, ATutor, Claroline, Dokeos, Olat, OpenACS, Ilias и т. д.). 
Каждое учебное заведение выбирает для себя наиболее подходящую систему тестирования, учитывая цели, требования к оборудованию и программному обеспечению. 

Наше учебное заведение в своем образовательном процессе использует одну из самых известных систем разработки, управления и распространения учебных материалов с обеспечением совместного доступа – систему Moodle. 

Moodle относится к классу LMS (Learning Management System) — систем управления обучением. 

Название Moodle образовано от Modular Object-Oriented Dynamic Learning Environment (модульная объектно-ориентированная динамическая учебная среда). Moodle написана на языке PHP с использованием SQL-базы данных.
Moodle предлагает педагогу широкий спектр возможностей - разнообразные способы представления учебного материала, проверки знаний и контроля успеваемости студентов.  Преподаватели имеют возможность собственноручно создавать учебные курсы и администрировать их. Модульная структура системы обеспечивает простоту ее использования.
Основными преимуществами системы Moodle  являются:
1. Возможность бесплатного использования, при этом функциональность системы не уступает коммерческим аналогам.

2. Распространение в открытом исходном коде, что позволяет адаптировать ее под специфику задач, которые должны быть решены с ее помощью.

3. Легкость инсталляции, а также обновления при переходе на новые версии.

Разработка Moodle была начата в 1999 году профессором из Австралии Мартином Дунгиамосом. Интерфейс системы переведен на 82 языка и используется почти в 50 тысячах организаций из более чем 200 стран мира. В России зарегистрировано более 600 инсталляций. На сегодняшний день  система Moodle является самой распространенной системой дистанционного обучения с самым большим количеством пользователей и разработчиков.

Moodle имеет многофункциональный тестовый модуль с  обширным инструментарием для создания тестов и проведения обучающего и контрольного тестирования. 
Поддерживаются различные типы вопросов (множественный выбор, на соответствие, верно/неверно, короткие ответы, эссе и др.). Moodle предоставляет много функций, облегчающих обработку тестов. Можно задать шкалу оценки, при корректировке преподавателем тестовых заданий после прохождения теста обучающимися, существует механизм полуавтоматического пересчета результатов. В системе содержатся развитые средства статистического анализа результатов тестирования и, что очень важно, сложности отдельных тестовых вопросов обучающихся. 

Вопросы тестов сохраняются в базе данных и могут повторно использоваться в одном или разных курсах.
При планировании сеанса тестирования можно организовать:

1. Случайный набор вопросов в тесте.

2. Случайный порядок вопросов в тесте.

3. Случайный порядок ответов в вопросе.

4. Назначение даты и времени тестирования.

5. Ограничение времени тестирования.

6. Можно задать количество попыток.

7. Пароль для доступа к тесту.

Каждый студент СГПЭК на протяжении всего периода обучения работает в системе  Moodle:

1. При сдаче итоговых экзаменов и зачетов.

2. При участии в предметных олимпиадах.

3. При прохождении текущего контроля по изучаемым дисциплинам.

4. При организации психологических тестирований («Преподаватель глазами студента»).
5. При прохождении тренировочного тестирования по изучаемым дисциплинам.

6. При прохождении Итоговых Государственных испытаний.
Кроме того, студенты колледжа, активно используют материалы учебных курсов, помещенных в систему, при изучении дисциплин (особенно если студент обучается по индивидуальному графику).

Очевидно, что использование тестирующих систем необходимо и эффективно в образовательном процессе любого учебного заведения. Имеет смысл их более интенсивного применения при преподавании практически всех учебных дисциплин, повышая тем самым качество  подготовки специалистов и предоставляемых образовательных услуг.












