Только факты
СГПЭК за период
апрель - май 2012 года
· СГПЭК - участник конкурса «Эстафета социальных инноваций». Конкурс проводился в пять этапов. Первый этап - веб-тест «Социальные  инновации».  Студенты СГПЭК успешно выполнили тест и получили 17 сертификатов. Команду NewIdeа в составе М. Арапова, Е. Шавшаева, Н. Фомичева,  П. Егоркина, Б. Коркаева представляли студенты группы Асу2А. Команда SGPEK-Student  также состояла из студентов группы Асу2А: Н. Алтыновой, А. Соколовой, О. Бажановой, Л. Казаковой, И. Макаровой. Студенты группы По2А М. Ежов, Г. Юданов, А. Фадеев, Д. Вашанов, А. Ямашкин объединились в команду ProgramTeam. Веб - тест в индивидуальном порядке выполнили студенты групп Асу2А А. Рамазанов и По4А Т. Варянова. 

Во втором этапе «Внедрение голографии в технические и электронные устройства для применения полученных 3D-моделей в образовательных целях» приняла участие команда NewIdea и вошла в 20 лучших по России.

· СГПЭК - участник республиканской олимпиады по биологии среди студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования Республики Мордовия (Диплом III степени -Марина Чернова, студентка группы Ит2А).

· СГПЭК - участник VI открытого конкурса сварщиков Республики Мордовия.

· СГПЭК - участник игрового конкурса по истории мировой художественной культуры «Золотое Руно» (10 первых мест по России).

· СГПЭК - участник  III Всероссийской научно-практической конференции «Диалог финно-угорских языков и культур» (преподаватель Н. В. Козлова, Елена Уханова, студентка группы Б2А).

· Ежегодный фестиваль «Ты выбираешь сам!» проводится в рамках реализации республиканской целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы». Организаторами мероприятия выступают ФСКН России по Республике Мордовия, Министерство образования Республики Мордовия, Мордовский государственный университет имени Н.П.Огарева, Государственный комитет Республики Мордовия по делам молодёжи, Управление по развитию физической культуры, спортивной инфраструктуры и молодёжной политике Администрации г.о. Саранск.

В рамках фестиваля прошли различные мероприятия, направленные на формирование антинаркотического мировоззрения и пропаганду здорового образа жизни среди студенчества. В этом году наряду с  традиционными и полюбившимися у молодёжи конкурсами (конкурс социальных видеороликов «За здоровый образ жизни», социальная акция «Урок жизни», чемпионат по парламентским дебатам, фотоконкурс «Стоп-Кадр», конкурс творческих коллективов) появился новый -

соревнования по Стритбаскету, который сразу же приобрёл популярность.

Активное участие в фестивале приняли студенты нашего колледжа.

В конкурсе «стоп-кадр» студент группы По4А Дмитрий Зайкин занял I место.

В конкурсе социальных видеороликов «За здоровый образ жизни» студент группы По2А Евгений Бертяев занял II место. Команда колледжа по Стритбаскету заняла I место.

