А, ну-ка, парни!

В традиционном конкурсе, посвящённом Дню Защитника Отечества, приняли участие 7 команд, каждая из которых состояла из 7 человек – представителей групп первого курса.

Самой умелой, сильной, настойчивой оказалась команда группы Э1А (куратор Е. Д. Милякина), из 7 видов конкурса она заняла одно первое, 3 – вторых и одно – третье место.

Обрадовала команда Иси1А, которая благодаря настойчивости заслужила второе место. Молодцы! 3 место досталось группе С1А.

Отличные результаты ребята показали в личном первенстве.

78 раз гирю весом 16 кг поднял Адель Ахунов (гр. Ю1А). Ему присвоено звание «Терминатор» среди студентов 1 курса.

1 место в подтягивании на пере-кладине занял Александр Каблов (гр. Ю1А) – 19 раз.

Лучшие результаты по разборке и сборке автомата Калашникова (АКМ) показал Александр Пронькин (гр. По1А).

Твёрдая рука и меткий глаз всегда пригодятся в жизни. Не правда ли?! Эти способности продемонстрировал Рамиль Ариков (гр. Кс1А), занявший 1 место по стрельбе из пневматического оружия.

Также 1 места заняли: за скорость по надеванию противогаза - Сергей Кечин (гр. Э1А, фото слева), в конкурсе «Бег в мешках» - Александр Соколов (гр. Иси1А, фото справа). Все победители в командном и личном первенстве были награждены Почетными грамотами и сладкими призами.

В перетягивании каната непобедимыми оказалась команда группы.

В мероприятии «А, ну-ка, парни!» приняли участие: ветеран военной службы, начальник отделения ГВК подполковник М. М. Косинский, председатель комитета ветеранов войны и военной службы 

г. о. Саранск, полковник запаса Н. М. Быков, выпускник 2010 года специальности «Сварочное производство», кавалер ордена «За отличие в военной службе» II степени, Алексей Шишов. Он также награжден знаком «Ветеран боевых действий»

Материалы страницы подготовлены 
преподавателем-организатором ОБЖ А. В. Становкиным
