Будущее начинается сегодня

Фотоокно дня
Праздничное мероприятие, посвящённое Международному дню знаний, по традиции прошло в актовом зале республиканского Дома союзов. На сцене - почётные гости праздника: начальник отдела профессиональной подготовки Министерства образования РМ Е. А. Куршева, председатель Мордовской республиканской организации профсоюзов работников машиностроения А. А. Кузьмин, администрация колледжа.
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В зале - герои торжества, студенты первого курса ведущего учебного заведения СПО Республики Мордовия - Саранского государственного промышленно-экономического колледжа. Именно в их адрес звучат в этот день самые тёплые поздравления и пожелания здоровья, радости, успехов в учёбе.
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Первый студенческий документ, свидетельствующий о том, что ты являешься членом полуторатысячной семьи студентов Саранского государственного промышленно-экономического колледжа, первокурсники получают из рук кураторов.
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С напутственными словами 

к студентам обратились родители

Мы любим путешествовать
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Группа АСУ4Апобывала в Подлесной Тавле в музее Деревянной игрушки. Музей расположен в замечательной художественной школе, которая была открыта в 1979 году. В ней многие мордовские мастера начали свой профессиональный путь. Сегодня в школе работают 3 педагога и учатся 30 учеников. Школа выработала свой неповторимый стиль искусства, за что и получила известное в кругах мастеров назва​ние «подлесно-тавлинская резьба».

В школе особый режим и распорядок дня, нет звонков и уроков. Работы детей выполнены очень аккуратно и оригинально, в них сохранены черты традиционного народного творчества.

Работы музея были представлены на международной выставке в городе Москве на площади 200 кв. метров.

… А затем на прекрасных при​родных просторах мы играли, ели шашлык и пели песни.

Всего увиденного и услышанно​го не рассказать, поэтому мы всем советуем съездить на экскурсию! Счастливого пути!

С любовью группа Асу4А
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Первый звонок для первокурсников дают директор колледжа
Н. Ю. Фалилеева и студентка группы Б1А  Алина Писяева

Страничка первокурсника
ДОРОГИЕ ПЕРВОКУРСНИКИ,

вы только начали осваивать азы профессиональ​ной подготовки! Для вас всё ещё впереди: знакомство с традициями колледжа, с мудрыми и требова​тельными наставниками, ежедневная кропотливая работа, сложнейшая теория и ответственная практика, тонны учебников и конспектов, бессонные ночи перед экзаменами и радость первых серьёз​ных побед. Хочется надеяться, что ваше решение прийти именно в наше учебное заведение было неслучайным. Что каждый из вас действительно любит ту отрасль знаний и будущую профессию, которую выбрал. Что готов посвятить себя отече​ственной экономике, промышленности, науке, социальной сфере. Искренне желаем, чтобы каждый из вас прошёл по этому нелёгкому пути до конца, выдержал все трудности и испытания, не разочаровался и не сошёл с дистанции. Чтобы все вы в дальнейшем оправдали годы обучения тем, что принесли реальную, ощутимую пользу себе, своим родителям, своей стране,  своему народу.
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Знакомьтесь
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Несмотря на то, что у Лысова Юрия Александровича 6 лет педагогического стажа, 1 сентября 2012 года стало для него волнующим и незабываемым. О своих первых впечатлениях мы попросили его поделиться на страницах нашей газеты. - Ваш первый рабочий день в СГПЭК... 
- Было немного тре​вожно, но в тоже время радостно от возложенной на меня ответственности - быть куратором группы По1А.

- Что понравилось в колледже?
- Сплочённость коллек​тива.

- Что не понравилось?
- Не понравилось то, что студенты между парами находятся в холле.

- Что значит для Вас быть учителем?
- Это значит жить.

- Сформулируйте пять главных заповедей педагога...
- Педагог – друг и помощник студента в его развитии и само​совершенствовании. Все дети талантливы – ищи в них хорошее! Педагог учит других до тех пор, пока учится сам. Все без при​нуждения. Ни дня без новизны.

- ... и три правила эффективной учёбы для студентов
- Быть активным. Быть любознательным. Быть целеустрем​ленным

Не учим, не критикуем, но поддерживаем и советуем…
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Психологическая служба в учебных заведениях – это скорая помощь, которая помогает вы​жить и преодолеть негативное воздействие внешних и внутрен​них факторов, влияющих на раз​витие, становление и самореали​зацию личности.

В нашем колледже педагог – психолог осуществляет психологическое консультирование - работа непосредственно направлена на решение различного рода психологических проблем, связан​ных с обучением, воспитанием (в том числе в семье), поведением. 

Если у вас возникли эмоцио​нальные проблемы, проблемы адаптации в колледже, пробле​мы межличностных отношений в группе и проблемы личностного характера, давайте разбираться вместе. Инициатором обраще​ния за консультацией могут быть студенты, кураторы, родители, опекуны, попечители, приёмные родители, преподаватели, сотрудники и администрация колледжа.

Психологическая служба готова оказать необходимую помощь, не осуждая и сохраняя анонимность. Мы готовы помочь каждому, кто обратится к нам.

P. S. кабинет психолога расположен на третьем этаже (напротив библиотеки).

М. В. Пророкова,

педагог-психолог

