Только факты
II открытый отборочный тур Московского Международного форума «Одарённые дети» 

Конкурс проводится с целью оказания содействия в создании оптимальных условий развития и реализации способностей талантливых детей Республики Мордовия, помощи детям в выборе профессиональной ориентации, воспитания их в патриотическом духе, формирования высоких моральных качеств.
Наш колледж представили студент группы По3А Антон Фадеев (Диплом 1 степени в номинации «Информационные технологии и программирование») и студент группы Кс2А Андрей Сульдин в номинации «Робототехника» (Диплом 2 степени).

* * *

«Русский Медвежонок - языкознание для всех». В международной игре-конкурсе приняли участие 219 студентов, 16 из них получили Дипломы победителя конкурса. Главный приз - 1 место в колледже и 1 место в регионе занял Антон Мусатов (гр. Э2А), 3 место в регионе заняла Юлия Девяткина (гр. Б2А). 5 преподавателей русского языка и литературы получили Благодарности за помощь в организации конкурса.

* * *

СГПЭК - участник выставки «Веер студенческих инициатив» Всероссийского студен​ческого форума «Образование. Молодость. Карьера». За победу в номинации «Лучший студенческий мастер-класс» колледж награждён Почетной грамотой Министерства образования Республики Мордовия.

* * *

СГПЭК - участник третьего международного конкурса исследовательских работ учащихся и студентов «Открываю мир».

* * *

СГПЭК - участник Республиканской викторины по биологии. Бычкова Юлия награждена Почетной грамотой за III место в конкурсе.

* * *

СГПЭК - участник VIII республиканского конкурса «Инженер года - 2012». Сертификат участника выдан начальнику ресурс​ного центра «Профессионал» Д. Х. Четвергову.
* * *

СГПЭК - участник республиканского заочного конкурса компьютерного проектирования и информационных технологий. Дипломы II степени в номинации «Компьютерный проект для образовательного процесса» вручены: Е. Шавшаеву (гр. Асу3А), А. Шмойлову (гр. гр. Асу3А), Е. Лашкину (гр. С3А), С. Фро​лову (гр. С3А).
Дипломом II степени в номинации «Проект стенда Информационные технологии в Мордовии» награждён Роман Биккулов (студент группы Иси2А).

* * *

СГПЭК - участник третьей межрегиональной интернет-конференции «Проблемы молодёжи в современном обществе».

* * *

СГПЭК - участник четвёртой международной научно-практической конференции «Освоение и внедрение современных образовательных технологий в учебный процесс».
