Республиканская олимпиада по информатике и информационным технологиям

В соответствии с планом Совета директоров ссузов РМ и с целью выявления качества подготовки специалистов в области программирования, определения степени развития логического мышления, развития творческих способностей студентов, выявления одаренных студентов, их дальнейшего интеллектуального развития и профессиональной ориентации, 8 февраля 2013 года проводилась Республиканская олимпиада по информатике и информационным технологиям.

В олимпиаде приняли участие 43 студента из 18 ссузов Республики Мордовия. Независимое жюри под председательством кандидата физико-математических наук, доцента кафедры информатики и вычислительной техники физико-математического факультета ФГБОУ ВПО «МГПИ им. М.Е. Евсевьева» В. И. Сафонова определило победителей.

Ими стали: в номинация «Оператор ЭВМ»: 1 место – Ознобина Татьяна (Рузаевский политехнический техникум), в номинация «Компьютерный дизайн и вёрстка»: 1 место – Тяпаев Сергей (Торбеевский колледж мясной и молочной промышленности), в номинация «Web-сайт»: 1 место – Карпов Роман (Саранский электромеханический колледж), в номинациях «Видеоролик» и «Программист-непрофессионал» первые места не присуждены.

В рамках олимпиады был проведен круглый стол по теме «Информационные технологии в профессиональной деятельности: проблемы, пути их решения, перспективы развития».

