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На основании Распоряжения Совета министров РСФСР от 10 июня 1965 года и Постановления Совета народного хозяйства Волго-Вятского района  был  открыт Саранский машиностроительный техникум.

Приказом Министерства образования Российской Федерации  10 июня 2002 года Саранский машиностроительный техникум переименован в Саранский государственный промышленно-экономический колледж.

В День рождения колледжа, вот уже в течение 10 лет, в актовом зале проходит грандиозный праздник - чествование победителей конкурса «Лучший студент года». Из 937 студентов администрация, преподаватели, студенты выбрали всего 100, но это самые лучшие. Те, кто своей учебой, делами, свершениями, трудом и упорством воплощают в жизнь студенческие мечтания, пишут историю колледжа и повышают имидж самого современного, креативного, надёжного и перспективного учебного заведения республики. 

В церемонии награждения приняли участие: директор СГПЭК Н. Ю. Фалилеева, Олимпийская чемпионка, чемпионка мира по спортивной ходьбе Е. А. Лашманова, кандидат технических наук, доцент, заместитель директора Центра сварки, строительных технологий и контроля РМ А. Л. Лазарев, заместитель директора департамента по социальной политике г.о. Саранск  О. Е.  Ручина, заместитель директора колледжа по учебной работе А. В. Максимова, председатель Рескома профсоюзов работников машиностроения А. А Кузьмин, доцент  кафедры алгебры и геометрии факультета  математики и информационных технологий , кандидат педагогических наук Мордовского госуниверситета им. Н.П. Огарева И. В. Харитонова, начальник управления по внеучебной работе  Мордовского государственного университета им. Н.П. Огарева Ю. Н. Мангутова.   

ЗОЛОТОЙ ФОНД КОЛЛЕДЖА

34 выпускника 2014 года получают сегодня диплом СГПЭК с отличием. Они - гордость учебного заведения
и будущее Республики Мордовия и России!
ГРУППА С4А

Лашкин Евгений

ГРУППА Э4А

Пильгаев Александр

ГРУППА О4А

Маслова Клавдия

Кучаев Вильдан

ГРУППА Ит4А

Гаушева Элина

ГРУППА То4А

Кладов Алексей

Моженков Дмитрий

Чуйков Павел

ГРУППА Асу4А

Бажанова Ольга

Гостяйкина Яна

Соколова Алиса

Шавшаев Евгений

ГРУППА Б4А

Козлова Наталья

Кудашкина  Алёна

Лямзина Юлия

Попова Нина

Тявокина Евгения

ГРУППА По4А

Фадеев Антон

Ямашкин Алексей

ГРУППА Мд4А

Азизова Гузялия

Егорычев Валерий

Тюлякова Дарья

Хамидуллова Лилия

ГРУППА Ю4А

Каникова Регина

Козлова Юлия

Левашова Алина

Мяксиняева Камилла

Фадейкина Ирина

ГРУППА Ю3А

Арискина Виктория

Видяев Игорь

Денисова Анастасия

Окин Владислав

Лукьянова Надежда

Панкратова Елена
273 выпускника 2014 года получают сегодня диплом о среднем профессиональном образовании.
Это своеобразная путёвка в большую жизнь, первый шаг к будущим достижениям и успехам. Мы уверены, что учёба в колледже навсегда останется в памяти будущих успешных людей, востребованных и самодостаточных!
Счастливого пути, выпускник - 2014!

Пусть вашими верными спутниками в жизни будут любовь и счастье, доброи слава, доблесть и цель!
