СГПЭК – участник Молодёжного инновационного конвента

В Саранске на базе регионального Технопарка состоялся Молодёж​ный инновационный конвент Республики Мордовия – 2012. На четырёх площадках была развёрнута выставка научно-технического творчества школьников, прошли конкурс робототехники, тренинги по внедрению новых разработок, была проведена экспертиза молодёжных инноваци​онных проектов. 

В форуме приняли участие изобретатели в возрасте от 8 до 30 лет. Экспертная комиссия определила победителей в трех номинациях – луч​шая идея, лучший продукт и лучший проект. В рамках образовательной программы мероприятия для участников выступили специалисты из Москвы. 

Министр промышленности, науки и новых технологий РМ Алек​сандр Седов подчеркнул, что форум собрал большое количество мо​лодых изобретателей республики, и это свидетельствует об успешной реализации в регионе курса на развитие инновационных технологий, которые внедряются в Мордовии в настоящее время и будут внедряться в ближайшем будущем. 

Наш колледж принял активное участие в работе молодёжно​го инновационного конвента. В номинации «Робототехника» студен​ты Е. Шавшаев (гр. Асу3А) и Д. Кондрашов (гр. Кс1А) представили модель «Робот-уборщик» (руководитель Т. Г. Бабочкина). А. Фадеев (гр. По3А), А. Соколова (гр. Асу3А) выступили в номинации «Лучший про​ект». Жюри конкурса внимательно изучило работу Рамиля Сафьянова (гр. По3А) и присудило ему 1 место в номинации «Информационные технологии и программирование» (руководитель Н. И. Кручинкина).
