III Республиканский поэтический конкурс среди студентов ссузов Республики Мордовия «…Ты ведь тоже Россия, край мордовский, родной…»
Был посвящен Году экологической культуры в России. Оценивало работу конкурса жюри в составе: преподавателя сценической речи отделения СПО института национальной культуры МГУ им. Н.П. Огарева Н. А. Скворцовой, заслуженной артистки Республики Мордовия, актрисы Русского драматического театра РМ С. Е. Вельмакиной, доцента кафедры культурологии, этнокультуры и театрального искус​ства института национальной культуры МГУ имени Н.П. Огарева В. М. Лещановой. 

Конкурс проходил по двум номинациям. В заочном конкурсе «Лучшее стихотворение», в котором приняли участие 15 учебных заведений, 1 место заняла Юлия Миморова (Зубово-Полянский педагогический колледж). Кстати, она - победительница второго Республиканского поэтического конкурса. Второе место жюри присудило Наумовой Виктории (Саранский государственный промышленно-экономический колледж, на снимке) и Сенькину Олегу (Краснослободский аграрный техникум).

По итогам второй номинации «Лучшее чтение» победителем стала Оксана Карасева (Торбеевский колледж мясной и молочной промышленности).

Волков Александр (гр. Б2А) занял третье место.

