Профком студентов СГПЭК информирует…
В День российского студенчества (Татьянин день) в колледже состоялся традиционный турнир по студенческому многоборью.

На сцене колледжа встретились три команды: «Технари», «Программисты», «Экономисты-юристы», то сеть представители всех трёх отделений. 

Каждая из команд была «усилена вечным» студентом. С. В. Мишаров вошёл в команду «Технари», Е. А. Лапина стала членом команды «Экономисты-юристы», Е. Ф. Земсков - ярчайшим представителем команды «Программисты». 

Заведующие отделениями Л. Г. Кандратьева, Ю. Г. Кудаева и Н. Г. Кулакова также не остались в стороне, они отвечали на каверзные вопро​сы, вспоминали студенческие казусы. А Л. Г. Кандратьева даже стала участницей СТЭМа, поддержав тем самым команду технарей. 

Активное участие в празднике приняли заместители директора А. В. Максимова и Л. А. Терентьева. Они поздравили студентов с праздником и поделились воспоминаниями о своих студенческих годах. 

На первом этапе конкурса команды представили «Визитки». Все номера были по-своему оригинальны. На втором этапе – команды попытались сосчитать Татьян колледжа. Третий конкурс - СТЭМ на тему «Опоздание». Четвёртое задание – «Домашнее». Тема его: «Как мы отмечаем День студенчества». Технари прекрасно и лирично спели песню, а потом признались в глубочайшем почтении преподавателю С. В. Мишарову. 

«Экономисты-юристы» считают, что в День Российского студенчества необходимо признаваться в любви давно понравившейся девушке. Ну, а «Программисты» просто зарядили всех весельем и студенческим задором! Одним словом, всем было весело!
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