Спорт

Легкоатлетический кросс среди первокурсников тради​ционно состоялся на стадионе «Старт» в первый месяц учеб​ного года. После скрупулёзных подсчётов итоги таковы: 1 ме​сто заняла группа Ю1А (у них 56 очков), на 2 месте - группа ИТ1А (они набрали 51 очко), и 3 место получили студенты группы Б1А (47 очков).
В личном зачёте среди девушек первое место заняла Екатерина Славкина (гр.ИТ1А, её результат 1.32.4). Второе место – у Елены Пименовой (гр. Б1А), на третьем месте - Елена Устькина (гр.По1А). 

В личном зачёте среди юно​шей места распределились сле​дующим образом: первое место - Александр Калькин (гр.По1А), второе место – Вадим Нестеров (гр. Л1А), третье место – у Алексея Якурина (гр. С1А).
Среди студентов первых курсов состоя​лись соревнования по мини-футболу. Первое место заняла группа С1А, второе – КС1А и у футбольной команды группы ИТ1А – третье почетное место. 
Надеемся, что первокурсники внесут свой вклад в спортивную копилку и наш колледж сохранит имидж самого спортивного заведения Республики Мордовия.
Дипломом первой степени награждена команда СГПЭК за первое место в XXXX Всероссийском пробеге на при​зы олимпийского чемпиона П.Г. Болотникова среди ссузов Республики Мордовия.

