У талантливых
педагогов - 
талантливые студенты!

И это про наших студентов. Зайдите в выставочные залы кабинетов №№ 19, 26 и у вас не останется ни доли сомнения. Работы представлены в десяти номинациях: «Экспонаты техни​ческого моделирования», «Учебно-наглядные пособия», «Графико-оформительские работы», «Учебные плакаты и пособия», «Научно-исследовательские, экспериментальные и рационализа​торские материалы», «Моя профессия», «Лучший студенческий кружок», «Современная жизнь и информационные технологии», «Мир моих увлечений! Мир моих талантов!», «Мой колледж - СГПЭК», «Цвети мой край - Мордовия моя». Большое количество работ представлено в номинации «Мир моих увлечений! Мир моих талантов!» 
Экспонаты декоративно-художественного и прикладного ис​кусства: рисунки, картины, фотогра​фии, лепка, чеканка, шитьё, вязание - всё отражает талант и мастерство сту​дентов. Большой по​пулярностью в этом году пользуется номи​нация «Современная жизнь и информаци​онные технологии», где представлены компьютерные пре​зентации и програм​мы по различным нап-равлениям.
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Преподаватели колледжа также при​няли активное уча​стие в номинации «Мир моих увлече​ний! Мир моих талантов!». Обширную экспозицию украшений из бисера представила преподаватель дополнительного образования И. А. Коянкина. Постоянный участник выставки А. В. Становкин в этом году удивил нас коллекциями магнитов с изображением горо​дов России, монет и разнообразием веников для бани.
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