Урок доброты
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16 декабря 2015 года в колледже в группе КС 1А проводился классный час на тему: «Урок Доброты». 

Учитель: Генеральной Ассамблеей ООН с 1992 года 3 декабря отмечается как Международный день инвалидов. Его главная цель – сформировать толерантное отношение к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья по слуху и зрению.

Однажды Томас Эдисон вернулся домой из школы, и передал маме письмо от учителя. Мама зачитала сыну письмо вслух, со слезами на глазах: "Ваш сын - гений. Эта школа слишком мала, и здесь нет учителей, способных его чему-то научить. Пожалуйста, учите его сами".
Много лет спустя, после смерти матери (Эдисон к тому времени уже был одним из величайших изобретателей века), он пересматривал старые семейные архивы и наткнулся на это письмо. Он открыл его и прочитал: "Ваш сын - умственно отсталый. Мы не можем больше учить его в школе вместе со всеми. Поэтому рекомендуем вам учить его самостоятельно дома".
Эдисон прорыдал несколько часов. Потом записал в свой дневник: "Томас Алва Эдисон был умственно отсталым ребенком. Благодаря своей героической матери он стал одним из величайших гениев своего века".
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Остановимся на другой истории. Давайте посмотрим на фотографию этого ребенка.
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В  процессе родов у него повредились нервные окончания лица. Щека, губы и язык так и остались парализованными.

Когда ему было 11 лет, он переживал из-за развода родителей. 
К 13 годам сменил более 10 школ. Его исключили за плохое поведение.

В школе его постоянно дразнили за невнятную речь и били за малый рост.

До 24 лет он работал чистильщиком клеток в зоопарке, швейцаром и вышибалой в ночном ресторане. 

Мечтал стать актером, но из-за внешности и дефекта речи ему не давали роли.

Посетил более 300 студий, минимум по 4 раза каждую. Но безрезультатно, никто не хотел брать его на ведущие роли.

Когда ему было 30 лет, он продал украшения жены без ее ведома. И она ушла от него с годовалым ребенком.

Затем продал своего пса за 50$, т.к. его нечем было кормить. 

В этом же году, сидя в баре, он смотрел боксерский поединок, который вдохновил его. В течение 2-х дней написал сценарий к фильму, который затем продал за 25 тысяч долларов, при условии, что будет сниматься в главной роли. 

Фильм имел ошеломляющий успех, был номинирован на премию “Оскар” в 10 позициях. И принес актеру не один миллион долларов.

Этого человека зовут Сильвестр Сталлоне. Фильм, принесший ему огромную популярность, называется “Рокки”.
А сейчас я хотела бы рассказать историю про мою подругу, у которой родился ребенок – инвалид, практически глухой. Ничего не предвещало беды, беременность у мамы протекала хорошо, но родился такой малыш. Мама с первого дня жизни ребенка боролась за своего малыша, адаптируя его в непростой ситуации глухоты - к обычной жизни. Мальчик учится в специальном интернате для глухих и слабослышащих детей, занимается бальными танцами, греко-римской борьбой, мечтает стать поваром. Он участвовал в конкурсе «Прошу к столу», и мама сняла ролик, который я предлагаю вам посмотреть. Мне очень хочется, чтобы вы поняли, что инвалидность – это не приговор, и люди адаптируются, приносят пользу обществу, получают удовольствие от жизни. Просто в этом им нужно немного помочь.
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Сегодня инвалидность – это не помеха для занятий спортом, люди с ограниченными возможностями тренируются и достигают высоких результатов в различных видах спорта.
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А сейчас Князев Ян расскажет нам о паралимпийцах. 
Выступление Яна: Паралимпийские игры – международные спортивные соревнования для инвалидов. Традиционно они проводятся после главных Олимпийских игр, а начиная с 1988 года – на тех же спортивных объектах.
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Возникновение видов спорта, в которых могут участвовать инвалиды, связываются с именем английского нейрохирурга Людвига Гутмана, который преодолевал вековые  стереотипы по отношению к людям с физическими недостатками, ввел спорт в процесс реабилитации больных с повреждением спинного мозга. Он на практике доказал, что спорт для людей с физическими недостатками создает условия для успешной жизнедеятельности, восстанавливает психическое равновесие, позволяет вернуться к полноценной жизни независимо от физических недостатков, укрепляет физическую силу, необходимую для того, чтобы управляться с инвалидной коляской. 


Учитель: А сейчас мне бы хотелось показать вам документальный фильм о непростой жизни инвалидов «Мир слепоглухих».
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Слово предоставляется Кострюкову Павлу, он нам расскажет об азбуке глухих людей, и мы, используя эту азбуку, попробуем сказать несколько слов.
Выступление Павла: При разговоре  глухонемые пользуются руками. Они  обозначают слова жестами - слогами или жестами – понятиями. Но для того чтобы быть полностью понятым, иногда приходится прибегать и к многочисленным движениям рук перед той или иной частью тела.
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Учитель: А теперь с помощью азбуки глухонемых давайте скажем простые слова: «мама, мир, добро, дом».
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Видите, как непросто общаться таким людям?
Вашему вниманию мне хочется представить еще один документальный фильм – «Слово на ладони».
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Паксюткин Влад нам расскажет об азбуке Брайля. 
Выступление Влада: Для изображения букв в шрифте Брайля используется шесть точек. Точки расположены в 2 столбца. При письме точки прокалываются, и поскольку читать можно только по выпуклым точкам, писать текст приходится с обратной стороны листа. Текст пишется справа - налево, затем страница переворачивается и текст читается слева – направо.
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Для читающего точки нумеруются по столбцам  слева  направо и по строкам сверху вниз. Для пишущего на перевернутой странице нумерация выглядит по-другому. Позднее были добавлены еще 2 точки. Такую систему стали называть расширенной системой Брайля.


Учитель: Вашему вниманию представлены страницы книги, попробуйте прочитать слова, используя систему Брайля.
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Не все справились с этим заданием, видите, как трудно выучить эту азбуку?


И теперь мы посмотрим фильм «Один в темноте». Там рассказывается о том, что люди одиноки – практически слепы и глухи друг к другу.
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Мне хочется провести эксперимент:  завязав глаза нескольким студентам, попробовать разобрать крупу (большие зернышки, к большим, маленькие – к маленьким).
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Еще одно задание – попробовать определить фигуры (геометрические), завязав глаза.
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Не многие справились с этим заданием. Видите, как сложно быть слепым? Давайте будем помогать друг другу жить в этом мире!


И теперь мы посмотрим фильм о фонде «Соединение», который помогает адаптироваться слепоглухим людям. 
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Я очень надеюсь, что классный час был продуктивным и полезным для всех, и вы много для себя почерпнули.
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