Праздник весны и любви!

В праздничном концерте в канун Международного женского дня приняли участие творческая группа «AZ-studio», театральная студия, хореографическая группа. Они как всегда были профессио​нальны и восхитительны. Ветеранов педагогического труда, коллектив колледжа, студенток поздравила директор Н. Ю. Фалилеева. 

Ну, какой же праздник без наград! За высокое качество работы и активное участие в жизнедеятельности учебного заведения Почетной грамотой награждены Л. А. Терентьева, Н. Н. Круглова, А. Н. Зеленцов, Н. М. Аверьянова. 

За добросовестное и ответственное отношение к выполнению служебных обязанностей и весомый вклад в жизнедеятельность учебного заведения Благодарности вручены С. Ю. Андриянову, Н. И. Яськиной, С. Н. Савинову, С. Н. Пантюшину.

Пусть каждый миг проснувшейся весны несёт восторг и радость бытия, подарит ощущение новизны, оптимистическое настроение! А в недалеком будущем - удачи, сбывающихся планов и желаний!

Дипломы Ассоциации студенческого баскетбола вручены команде девушек по баскетболу, занявших 3 место в соревнованиях Чемпионата АСБ сезона 2012 - 2013 года.
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