
Каждый урок по физике следует рассматривать как определенное звено в данной цепи уроков. Обычно перед уроком учитель ставит не одну, а несколько задач: сообщение учащимся новых знаний, развитие их мышления и познавательных способностей, формирование научного мировоззрения, привитие практических умений и навыков, повторение ранее пройденного, проверка успеваемости учащихся (их знаний, умений, навыков), задачи воспитательного характера.

Качество решения этих задач во многом зависит от структуры урока и системы устной и письменной работы на нем.


В течение урока ученик обычно занимается несколькими видами учебной деятельности, слушает объяснения учителя или ответы товарищей по классу, наблюдает за опытами, отвечает на вопросы, работает с приборами, выполняет письменные и графические работы.

Несомненно, что весь процесс обучения можно разделить на изучение нового материала и проверку усвоения этого материала учащимися.


Рассмотрим словесные методы обучения:

1) Беседа – метод, при котором учитель, опираясь на имеющиеся у учащихся знания и демонстрации с помощью вопросов подводит их к пониманию и усвоению новых знаний.

Метод беседы – один из основных методов изучения нового и проверка качества знаний учащихся. Его применяют 


- при изучении физических законов в сочетании с демонстрациями;


- при выявлении сущности физических явлений ( в сочетании с опытами);


- при формировании физических понятий;


- при повторении ранее пройденного материала;


- при проверке качества усвоения материала на данном уроке.

     2) Рассказ – это последовательное образное изложение материала учителем, не прерываемое диалогом, применяемое с целью:


- ознакомления учащихся с историей изобретений и открытий физических законов, с биографиями выдающихся ученых и изобретателей;


- ознакомления с достижениями и перспективами развития науки и техники;


- ознакомления с применением изучаемых физических явлений и законов, приборов и технических устройств в науке, технике;


-  описания явлений, наблюдаемых в природе и в технических устройствах.


Метод рассказа применяют в сочетании с демонстрацией опытов и наглядных пособий. Рассказ должен быть четким, логически последовательным, образным, эмоциональным.


3) Объяснение – это последовательное, строгое в логическом отношении изложение учителем наиболее сложных вопросов курса.  В преподавании физики метод объяснения применяют:


- при изучении принципов устройства и действия физических приборов и машин;


- при раскрытии сущности физических явлений на основе наиболее общих физических теорий;


- при объяснении физических свойств тел на основе представлений об атомно-молекулярном строении вещества и электронной теории;


- при изучении сущности физических законов и выяснении связи между ними;


-при изучении сущности технологических процессов, основанных на физических явлениях и законах.


Объяснение обеспечивает глубокое и прочное усвоение материала учащимися при условии, если оно сопровождается применением средств наглядности.


4) Лекция. По сравнению с рассказом  и объяснением лекция характеризуется большей научной строгостью изложения и большей продолжительностью. Обычно она рассчитывается на целый урок. Метод лекций приемлем главным образом в старших классах, так как требует от учащихся устойчивого внимания на протяжении длительного времени, высокого уровня развития абстрактного мышления, умения записывать по ходу лекций основные идеи, формулировки законов, выводы, формулы.


В педагогическом процессе важно не только изложение учебного материала, но и дальнейшее его закрепление. Знания учащихся по физике проверяют устно (индивидуальный и фронтальный опрос, зачет) и письменно (контрольные работы, рефераты), а умения и навыки – с помощью решения экспериментальных и графических задач, контрольных лабораторных работ.


Устная проверка  - самый распространенный способ проверки знаний учащихся. Устный способ проверки знаний может проходить в двух формах: индивидуальной и фронтальной.


Индивидуальный опрос.  При индивидуальном опросе один из учащихся у доски объясняет физическое явление, закон или устройство, принцип действия прибора, решение задачи, делает опыты. Другие учащиеся слушают. Порядок опроса может быть следующим. Учитель ставит вопрос всему классу и, если нужно, дает план ответа или указания, например, сделать чертеж, собрать цепь, продемонстрировать опыт.


Фронтальный опрос. Фронтальную проверку знаний можно проводить на любом этапе урока: при повторении материала, в процессе изучения нового, при различных формах самостоятельной работы. Фронтальную проверку знаний нужно сочетать с индивидуальной и другими способами учета знаний.


Письменный способ проверки знаний. В распоряжении учителя есть много способов письменного контроля знаний учащихся: часовые контрольные работы, кратковременные (10-15 минут), письменные работы, физические диктанты, отчеты о проведении лабораторных работах. Рефераты, физические сочинения, решение и составление учащимися задач и т.д. Многие письменные работы позволяют при групповой форме занятий одновременно проконтролировать всех и каждого ученика в отдельности в одинаковых условиях и на одном и том же материале, чего нельзя сделать при устном опросе. В зависимости от конкретных условий организации учебно – воспитательного процесса в данном классе учитель планирует количество, тематику и время проведения письменных работ, а также определяет наиболее эффективные их виды. Часовую контрольную работу проводят обычно один – два раза в четверть. О проведении такой работы учитель иногда заранее может предупредить учащихся, чтобы они повторили и систематизировали свои знания по пройденному материалу. 


Контрольная работа имеет смысл только тогда, когда обеспечивается полная самостоятельность учащихся при ее выполнении. Поэтому целесообразно составлять несколько различных вариантов билетов одинаковой трудности и распределять их так, чтобы сидящие рядом ученики получали различные задания.

Кратковременные письменные работы. Их количество не лимитируется, но объем задания выбирают так, чтобы учащиеся успели выполнить его за 10 – 15 минут. К числу кратковременных работ относятся контрольные диктанты по физике. Каждый диктант состоит из набора фраз физического содержания утвердительного и вопросительного характера.  Диктант желательно проверить на том же уроке, на котором его писали. После окончания диктанта учитель выборочно предлагает тому или иному ученику прочитать свои ответы на 1,2, 3 и т.д вопросы. Остальные ученики сверяют их со своими ответами, вносят исправления, дают объяснения. Возможен и взаимоконтроль. 


В последнее время еще стали практиковать проведение учета знаний учащихся с помощью тестов. 


Проверку практических умений и навыков проводят путем выполнения учащимися различных опытов с помощью приборов и инструментов. Такие проверочные практические работы могут быть как индивидуальные, так и фронтальные.


Несомненно не последнюю роль в обучении играет самостоятельная работа учащихся.

Под самостоятельной работой учащихся мы понимаем такую работу, которую они выполняют без непосредственного участия учителя, но по его заданию, под его наблюдением и руководством, в специально предоставленное для этого время. Самостоятельная работа предполагает активные умственные действия школьников, связанные с поисками наиболее рациональных способов выполнения предложенных учителем заданий, с анализом результатов работы.


В учебном процессе по физике возможны следующие виды самостоятельной работы учащихся: работа с учебной и справочной литературой; разнообразные формы работы, связанные с решением задач; лабораторно – практические  работы; фронтальный эксперимент с элементами исследования; работа с раздаточным материалом ; работа с кинематическими схемами; рецензирование ответов своих товарищей на уроках, а также докладов на конференции; наблюдение за опытами, демонстрируемыми учителем, и выводы из них; выполнение индивидуальных и групповых заданий в связи с проведением экскурсий в природу и на производство.


Какие бы виды самостоятельной работы не выполняли школьники на уроке, руководящая роль должна оставаться за учителем. Он определяет задачи, содержание и объем каждой самостоятельной работы, ее место на уроке, продумывает методы обучения различным видам самостоятельной работы, составляет задания с постепенным нарастанием степени самостоятельности, инструктирует учащихся перед выполнением работы, приучает их к самоконтролю, изучает и учитывает индивидуальные особенности учеников.


Чтобы самостоятельная работа способствовала формированию инициативы и познавательных способностей учащихся, нужно предлагать такие задания, выполнение которых не допускало бы действий по готовым рецептам и шаблону. Только тогда будет достигнут нужный результат.


Несмотря на важность самостоятельной работы при ее организации нельзя допускать крайностей: излишнее увлечение самостоятельной работой может замедлить темпы изучения программного материала. Нужно разумно сочетать в обучении изложение материала учителем с самостоятельной работой учащихся по приобретению знаний, умений и навыков. Это требует высокого мастерства, которым должен овладеть каждый учитель
