Классный час «Я - гражданин России»

Тема: Государственный флаг и герб.

Цель: изучение государственных символов и их истории, воспитание уважения к государственным символам России.

 Оборудование: флаг Российской Федерации; магнитофон; оформление с использованием цветов (белый, красный, синий); герб России, листы для каждого ученика с изображением герба и флага.

Ход занятия

Учитель: Давно ли существует герб, который мы с вами видим и до сегодняшнего дня, как вы думаете?

(Предполагаемые ответы)

Видимо, необходимо заглянуть в историю. 

(Выходит историк и садится за стол.)

Историк: Давайте мысленно переместимся в 15 век. Великие битвы до события, которое нас с вами интересует [битва Куликовская (1380 год) и битва при Угре (1480 год)], показали, что великое Московское княжество способно отстоять свою независимость. Наступает царствование Ивана III. Брак Ивана Ш с византийской царевной Софьей-Зоей Палеолог принес на Русь герб - двуглавого орла, а падение Византии сделало Москву единственным оплотом православия.

До этого герба на Руси просто не существовало, а византийский герб с двуглавым орлом, который символично смотрит и на запад и на восток, понравился Ивану III. Когда пала Византия, Русь осталась единственной, которая владела таким гербом.

Двуглавый орел - это один из древнейших в истории человечества символов власти, верховенства, силы и мудрости.

Учитель: Государственный герб Российской Федерации представляет собой четырехугольный, с закругленными нижними углами, заостренный в оконечности красный геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх распущенные крылья. Орел увенчан двумя малыми коронами и - над ними - одной большой короной, соединенными лентой. В правой лапе орла - скипетр, в левой - держава. На груди орла, в красном щите, - серебряный всадник, в синем плаще, на серебряном коне, поражающий серебряным копьем черного, опрокинутого навзничь и попранного конем дракона. В соответствии с Федеральным конституционным законом «О государственном гербе Российской Федерации» допускается воспроизведение Герба России без геральдического щита, а также ,в одноцветном варианте. Теперь, подскажите мне, пожалуйста, где может изображаться герб?

(Ученики отвечают.)

Учитель:   Государственный   Герб   Российской   Федерации   -отличительный знак, официальная эмблема государства, изображаемая на знаменах, печатях, денежных знаках и государственных документах (паспорте, свидетельстве о рождении, аттестате об окончании школы, вузовском дипломе, правительственных наградах). Можно почерпнуть знания о государственных символах, изучая нумизматику и биотинистику. Что это за науки?

Ученик: Это науки об изучении и собирании денежных знаков разных стран и эпох.

Учитель: Кроме Герба в Российской Федерации есть еще один государственный символ - флаг Российской Федерации. Вспомните, пожалуйста, с какого года в нашей стране новый флаг и какого он цвета?

Ученик: С 1991 года в нашей стране бело-сине-красный флаг.

Учитель: 5 ноября 1990 года правительство РСФСР постановило создать новую российскую символику.

Чрезвычайная сессия Верховного совета РСФСР 21 августа 1991 года постановила : «...считать исторический флаг России - полотнище из равновеликих горизонтальных полос: верхняя - белая, средняя - синяя, нижняя - красного цвета - официальным флагом Российской Федерации». 31 октября 1991 года этот флаг был утвержден Съездом народных депутатов. Бело-сине-красный флаг стал снова государственным. Трехцветный флаг -символ свободы и независимости, гражданского равенства всех народов, населяющих Российскую республику. Пристрастие русского народа к

красному цвету известно давно. Царские грамоты скреплялись печатью красного воска, красным бархатом обвешивались изнутри царские судна и кареты, под красным балдахином появлялись цари перед народом. Именно красный цвет можно считать традиционным цветом русских царей и русской монархии до 19 века. Голубой цвет считался цветом Богоматери, покровительницы русской церкви, голубые балдахины патриархов во время крестных ходов указывали на их причастность к служению ей.

Белый цвет был символом свободы и величия, отсюда фольклорный «белый царь», то есть независимый.

Сочетание этих трех цветов, отлично видимых даже в пасмурную погоду, напоминает о свободе и православии того государства, кому принадлежит флаг. Флаг вывешивается на государственных учреждениях. Мы с вами не будем сегодня рассматривать гимн России, посвятим этому больше времени в другой раз.

Сейчас я предлагаю каждому из вас на тех листочках, что вам раздали, написать мысли, ассоциации или просто вопросы о том, что вы сегодня узнали. Ваше свободное творчество на тему «Символика России» может принести новые мысли, и мы с вами еще продолжим наш разговор.

 (Ребята в течение 8-10 минут работают и сдают свои листочки)

Классный час «Простите, вас ожидает смерть» (Акция против наркотиков)

Цель: воспитывать активное неприятие наркотических веществ. Оборудование и оформление: специальные выпуски газет, выдержки из сочинений, если имеются, плакаты:

То, что наркотик может сделать с тобой Он может уничтожить твою душу... Он может разрушить твое тело... Он может лишить тебя свободы.

Ты можешь получить от наркотика массу ощущений и переживаний, но, что бы ни было вначале, закончится обманом: в конце концов наркотик обманет тебя   ^^

Проще отказаться один раз, чем потом пытаться сделать это всю жизнь
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Избежишь смертельной муки, Что стоит на грани тьмы! Там - болезни, там — несчастья, Мать седая, слез комок. Лопнул шарик, так же может Лопнуть жизнь твоя, дружок! (Звучит музыка Высоцкого.)

Классный час «Я - Человек»

Цель: формировать нравственные ценности учащихся. Оформление и оборудование: плакаты с цитатами, магнитофон с записями инструментальной музыки.

Ход мероприятия

Учитель: Эразм Роттердамский сказал:

«Нам следует только опасаться, как бы не скрыть пороки под именем добродетели; не называть уныние - серьезностью, жестокость - строгостью, зависть - ревностью, корыстолюбие - хозяйственностью, угодливость -вежливостью, шутовство - остроумием».

Так хочется, чтобы вы не только могли распознать подделку, но и сами никогда не стали бы пользоваться этой подделкой.

антилюбовь и пытка, мучительный, вплоть до распада, до прострации излом души, очень болезненный.

(Выходит девушка и садится рядом с первой девушкой.)

Девушка:

Что ж! Коли кинут жребий -Будь, любовь!

В грозовом — безумном! - небе -Лед и кровь.

Жду тебя сегодня ночью После двух,

В час, когда во мне рокочут Кровь и дух.

Учитель: Эти строки написала Марина Цветаева. Мир поэзии Цветаевой широк и разнообразен. И все же главная тема - любовь. Ее трагическая сила.

Напоследок хочу лишь сказать вам: « Вы не бойтесь, друзья, любви». Пусть будет она у вас чистая и светлая, не приносящая страдания.

Классный час «Просто «Здравствуйте»

Цель: формировать умение невербального общения, учить вежливому

обращению с окружающими.

Оформление и оборудование: рисунки с изображением жестов.

Ход мероприятия

Учитель:

«Как он умен!» - восхищается литературная героиня своим собеседником, Чем он покорил ее? Оказывается, тем, что был.. .нем. Он просто сохранял облик внимательного слушателя.

Ч8ем больше вы говорите, тем выше вероятность того, что вы скажете глупость», - пишет Р, Грин.

Но нужно еще научиться так молчать, чтобы информация вместе с окружающими ее эмоциональными подтекстами передавалась слушателю. Отсутствие звукового сопровождения ничуть не мешало Чарльзу Чаплину заряжать аудиторию своим юмором. Зритель смеется, все понимает, следуя сюжету, в котором слова излишни. То, что принято называть невербальными каналами общения, помогает нам вести активный диалог.
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Давайте проведем эксперимент. Прошу смелого подойти ко мне.

(Выходит ученик, и педагог предлагает ему сказать слово «Молодцы» с угрожающей интонацией. Ученик произносит, и ученики рассказывают, какие чувства они испытали.)

Учитель:

Услышали вы, что было необходимо услышать? (Предполагаемые ответы) А почему нет? Все нейтрализует интонация. И именно ей, а не содержанию фразы подчиняется наша мимика. Подчиняется, потому что соответстаие предполагает единство мимики, жеста и тона, даже если содержание речи противоположно.

Как вы произносите самое простое «здравствуйте»? В этом вопросе заключен секрет многих религий. Но, прежде всего, в нем содержится один из принципов гуманизма. Правильно сказать «здравствуйте» - это значит увидеть другого человека, почувствовать его как явление, воспринять его и быть готовым к тому, что у него будет адекватная реакция. Обнаруживают эту способность в высшей степени те люди, которые, как нам кажется, обладают одной из величайших драгоценностей мира - настоящей, естественной улыбкой. Она обычно возникает постепенно, освещая все лицо, но длится недолго, но вполне достаточно для того, чтобы быть ясно увиденной. Исчезает она с таинственной медлительностью, как будто бы тает. Сравнить ее можно только с улыбкой любящей матери. Такие улыбки чаще всего бывают у людей с открытым, добрым характером.

Чтобы понять другого, необходимо на некоторое время представить себя им, предвосхитить его поступок, начиная с элементарной речевой реакции.

«Вы всегда будете получать ответы на ваши вопросы в той мере, в какой ваш сенсорный аппарат будет замечать эти ответы. И словесная (или осознанная) часть ответа редко будет иметь значение». Невербальное оказывается зачастую сигналом более глубоких интуитивных переживаний, чем собственно слово. А привлекая «отзеркаливающий» жест и мимику, можно регулировать бессознательную сферу собеседника. Вот что пишет один из теоретиков общения А. Пиз: «Если вы хотите установить полное взаимопонимание со своим партнером и создать непринужденную атмосферу, единственное, что вам нужно сделать, это скопировать его позу, и вы добьетесь цели».

Проведем эксперимент. Прошу двух желающих. Вам выдается вариант ситуации, и вы должны, применяя невербальное общение, ее разыграть. Остальные отгадывают.

(Ученики разыгрывают ситуацию.)

Учитель:   Почему  Коломбо,  не  обладая  яркой  внешностью, значительностью гениального детектива, неизменно добивается успеха? Непритязательность и маска простачка позволяют ему тщательно изучать собеседников, не подозревающих о его цели. Ведь когда с нами говорят с выражением лица «академика», «мореплавателя» и т.д., мы непроизвольно принимаем манеру, продиктованную этой маской. С простачком мы становимся естественней, чувствуя свое превосходство. «Академик» вызывает в нас чувство казаться умнее. Давайте немного поэкспериментируем.

Прошу поставить стулья в круг и сесть так, как вам удобно, свободно и непринужденно. Теперь проанализируем.

Педагог, уделяя каждому внимание, рассказывает, кто готов к диалогу, кто закрыт, кто желает избежать его и т.д.

Ученица: Я знаю один случай. Пациент был на пороге смерти. Он страдал неизлечимой болезнью. Жаловался на нервное состояние, проявляющееся в непроизвольных кивках головой и подергивании ног. В группе, в которой он находился во время лечения, нашлось объяснение: он загораживался от чувства страха как бы стеной «музыки», звучащей в его сознании. Все члены группы отлично осознавали, что они так же, как и их товарищ, не бессмертны, однако не знают, когда это случится. Так что время и усилия, затрачиваемые на сокрытие этих чувств, были факторами, которые мешали им свободно жить. Люди понимали разницу: прожить большую жизнь до старости, еще многое познать и увидеть или прожить совсем немного. И становилось ясно: важна не длительность жизни, а ее качество. Открытие было тяжелым потому, что рядом находился умирающий человек. Все члены группы согласились, что жить - это значит трудиться, любоваться природой, слушать пение птиц, говорить людям приятные приветствия.

Причем все это надо делать сознательно или спонтанно, не драматизируя и не лицемеря, сдержанно и с достоинством. Теперь им было весело друг с другом, они могли говорить как равные. Их товарищ тоже отодвинул на второй план все больничные заботы и возобновил свою принадлежность к человеческому роду.
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Вот так человеческое понимание спасает людей из беды.

Учитель: «Лицо говорит вместе с языком». Помните, никогда нельзя разговаривать, стоя к собеседнику спиной. А. Пиз подчеркивает: «Каждый жест подобен одному слову, а слово может   иметь несколько различных значений. Полностью понять значение этого слова вы можете только тогда, когда вставите это слово в предложение наряду с другими словами. Жесты поступают в форме предложений и точно говорят о действительном состоянии и отношении человека».

Попробуйте, говоря, например, с директором школы, положить сомкнутые руки на край его стола - он инстинктивно отодвинется. Даже если этого не произойдет, мы, нарушившие его «собственную территорию», все равно станем неприятны ему, и он не всегда поймет почему: ведь говорили мы дружески.

Зачастую наше лицо, жест, тон голоса говорят больше, чем язык: текст изложения, записанный на диктофон, воспроизводится гораздо менее точно, чем тот же текст, прочитанный в классе.

Ученик: Мне хочется немного рассказать о рукопожатии. Если почти незнакомый человек протягивает тебе сердечно руку, я пожимаю, чтобы не быть невежливым, но делаю это формально, несколько удивляясь: почему он так сердечен?

Если мне протягивают руку, просто демонстрируя хорошее воспитание, то мы понимаем друг друга: приятный ритуал исполняется обоими. Есть рукопожатие отчаянное, друг попал в беду, и я жму руку при приветствии твердо и немного задерживая: давая ему понять, что его беда мне понятна. И так далее.

Учитель: Верно. Одно рукопожатие, а сколько в себе несет. Что ж, продолжим разговор. Давайте всмотримся в окружающих нас людей. Язык мимики и жестов присущ каждому индивидуально. В. М. Бехтерев пишет: «Гордость выражается выпрямленным и вытянутым положением тела, что, по личной оценке, соответствует стремлению стать выше других. Подавляющее известие или состояние, именуемое «горем», выражается понурым видом, что, по личной оценке, соответствует приниженному состоянию. При боязни стан человека как бы съеживается, что соответствует, по личной оценке, стремлению избежать опасности. Радость характеризуется подъемом энергии и двигательным оживлением во всем, до прыжков включительно. Грусть выражается.малоподвижностью и общим двигательным расслаблением...»

Ученица: Когда-то я узнала простые слова, с которых нужно начинать день. Они мне помогают. Послушайте.

Всем, всем, всем доброе утро Это так просто и мудро Это так просто и мудро, Всем, всем, всем доброе утро Поздравляю, начинается новый день.

И после надо обязательно улыбнуться. Этим вы сами себе поднимете настроение, а еще тем, кто с вами рядом.

Учитель: Давайте, отойдя в сторону, наденем мимическую маску собеседника, просто спросив себя: «А что бы я думал, будь у меня такая осанка, поза или выражение лица?»

Мы поймем больше, чем из слов. Если вас заведомо не понимают или не слушают, применим «отзеркаливание». Мы узнаем нечто сокровенное и сможем действовать оптимально. Личность познается, если войти в ее внутренний мир и принять его без слов. И тогда станет реальностью известное изречение: «Счастье - это когда тебя понимают».

Ученик: Для более полного понимания друг друга еще необходимо применять слова, которые несут положительную окраску. Давайте некоторые из них напишем на доске.

Ребята выходят по очереди и пишут:

• добрый день

• возьмите, пожалуйста

• будьте добры

• уважаемый господин

• доброго дня

• всего хорошего и т.д.

Учитель: Учитесь понимать друг друга, будьте доброжелательны и внимательны, чтобы вовремя оценить состояние собеседника. Дарите друг другу только радость,
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